

ТЕАТР ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН

Наш корреспондент Л. Смирнова обратилась к директору областного театра драмы засл. работнику культуры РСФСР А. А. Демину с просьбой рассказать о том, как коллектив готовится к открытию нового сезона. Вот что сообщил директор театра:

— Сезон мы открываем 2 ноября, несколько позже, чем обычно. Дело в том, что в здании театра проведен довольно большой по объему ремонт электроосвещения. Это что касается наших хозяйственных работ.

Поговорим о творческих. Первым спектаклем сезона станут «Дачники» М. Горького в постановке засл. деятеля искусств РСФСР В. Ланского.

Первая премьера сезона — «Погода на завтра» М. Шатрова в постановке и оформлении режиссера В. Портнова. Спектакль расскажет о буднях большого автозавода в условиях экономической реформы, о том, как руководители производства определяют свое место в этой реформе. Новый спектакль своеобразно продолжает и развивает тему уже известной кировчанам постановки «Человек со стороны».

С большим удовольствием и воодушевлением работают режиссер Е. Степанцев и артисты над спектаклем «Соломенная сторожка» Ю. Эдлеса. О чем мы расскажем зрителю этой постановкой? О том, что одно из главных духовных наших богатств — доброта, участие

по отношению друг к другу. Без них человек чувствует себя одиноким, неприкаянным. И вдруг все чудесно изменяется. Скажем, как в нашем спектакле. В порядке шефства к пенсионеру приходит девушка. Она замечает серые стены его квартиры. Девушка берется за дело, и квартира преобразуется. Однако, успев заглянуть в жизнь своего «подопечного», девушка начинает понимать, что и внутренне он не устроен. И уже не по долгу шефства, а по велению своего сердца девушка решает помочь пенсионеру наладить свою жизнь — и личную, и общественную. О том, как ей это удалось, о смешных и грустных моментах истории и поведаст зрителю наш спектакль.

Продолжается работа над постановкой спектаклей на экс-

периментальной сцене. Здесь кировчане в новом сезоне увидят «Маленькие трагедии» Пушкина в постановке В. Ланского и А. Мюрисеппа.

Есть задумки у коллектива театра. В нашем «портфеле» — интереснейшая, на мой взгляд, пьеса В. Розова «Четыре капли», детектив Вайнеров и Тур «Великолепнейшая из Кремных», сатирическая комедия «Старый новый год» М. Рождина, которая призывает к борьбе с мещанством во всех его проявлениях.

Готовясь к 30-летию великой победы над фашистской Германией, мы вместе с драматургом М. Шатровым задумали осуществить постановку его пьесы, которая рассказывает о последних днях войны. Ориентировочно она так и называется — «Конец».

Недавно мы получили глубокую по содержанию инсценировку повести Б. Васильева «В списках не значился». Она о первых днях минувшей войны.

Считаем, что оба эти произведения несут большой идейный и нравственный заряд.

И в этом сезоне коллектив планирует обращаться к неиссякаемому нашему богатству — произведениям классиков драматургии.

Как и в прошлом году, будем уделять внимание укреплению связей театра со зрителем. Надежная их основа — хорошие, содержательные спектакли. Будем продолжать и дружбу с производственными коллективами.

Как и прежде, коллектив театра планирует выезды со спектаклями в районы области. Считаем целесообразным всячески способствовать коллективному приезду в театр жителей села.

К новому сезону труппа подошла без существенных изменений.

Итак, 2 ноября — первая встреча с нашим зрителем. Хочется, чтобы она, как и все последующие, стала необходимой всем нам.